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  ITALIA: Italiani considerano peggiorata la situazione economica. Eurispes

"La pandemia ha portato un senso di pessimismo tra gli italiani che in maggioranza, il 53,8%, indicano peggiorata
la situazione economica del Paese nell'ultimo anno". Lo segnala l'Eurispes nel Rapporto Italia 2023, indicando
anche poco ottimismo per il futuro: per il 31,2% degli italiani la situazione resterà stabile nei prossimi 12 mesi e per
circa il 30% peggiorerà. Solo per l'8,5% ci sarà un miglioramento mentre il 30,2% non sa o non risponde. Per quasi
metà dei cittadini la spesa che più mette in difficoltà è l'affitto; per il 37,9% bollette, mentre per il 37,5% il mutuo; 3
su 10 hanno invece difficoltà a pagare le spese mediche (ANSA).
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